

Привет, народ. Поэтому я хотел поделиться с вами историей о том, как появилась книга «Загадка Восторга», и немного о моем свидетельстве. Я вырос в христианской семье и стал христианином в возрасте 13 лет. У меня была радикальная встреча с Господом, которая заставила меня отдать свою жизнь Ему, и я мог слышать Его голос с того дня, как принял Его как мой Спаситель. Я был христианином более 34 лет и более 25 лет служил миссионером в Азии. У меня замечательный муж и 5 замечательных детей, которые все любят Иисуса.

Отношения, которые у меня есть с Господом, привели меня к многим решениям, которые я принимал на протяжении всей своей жизни. Слышание Его голоса и следование тому, что Он сказал мне делать, привели меня туда, где я нахожусь сегодня. Я мог бы привести множество примеров того, как Господь говорил со мной, чтобы что-то сделать, и я послушался, и это привело к великой награде, или Он сказал мне, что что-то произойдет, и это произошло именно так, как Он сказал, или примеры, когда Он просто привел меня к делать что-то или чего-то не делать и это оказалось правильным решением. Я не могу рассказать вам ни о каких случаях, когда Он говорил со мной, и это было неправдой или привело меня к принятию ужасного решения, о котором я позже сожалел. Он всегда приводил меня к истине и делал мой путь прямым, когда я следовал Его голосу.

Господь говорит со мной как с другом и неоднократно говорил мне, что я могу слышать Его голос яснее, чем большинство других верующих. Я говорю это не для того, чтобы хвастаться или хвастаться, просто чтобы вы знали, что я слышу, как Он говорит, и что Он ясно говорит со мной, и я могу цитировать слово в слово то, что Он говорит мне, потому что именно так ясно Он говорит.

Итак, я хочу поделиться с вами тем, что произошло в декабре 2000 года, что привело к тому, что я написал и закончил Книгу Головоломок Восторга. Работа над этой книгой еще не завершена, и я начал писать ее еще в 2012 году, поэтому на ее создание ушло почти 9 лет. Я все еще добавляю небольшие разделы в книгу, поскольку Господь продолжает показывать мне вещи. Я начал изучать и исследовать еще в 2000 году, поэтому мне потребовалось более 20 лет, чтобы собрать все части головоломки.

В любом случае, вернемся в декабрь 2000 года. Именно тогда Господь начал давать мне кусочки пазла. В то время я понятия не имел, что Он давал мне кусочки пазла, и только примерно в январе 2013 года я наконец понял это. В течение 12 лет я чувствовал себя настолько сбитым с толку и даже, как если бы Господь каким-то образом обманул меня, потому что я не понимал, что Он только давал мне кусочки пазла, которые собирались вместе, чтобы указать на очень конкретные даты Вознесения и Второго пришествия Христа. на землю. С декабря

2000 года по декабрь 2012 года я думал, что Господь показывает мне время восхищения, и не понимал, что Он только давал мне кусочки большой головоломки, которая в конечном итоге все сложилась.

Итак, в декабре 2000 года Господь пришел ко мне, когда я молился, и сказал мне, что Он придет ко мне, когда Он пришел к Соломону, и даст мне одну вещь. Он сказал мне хорошенько подумать, прежде чем я решу, потому что Он даст мне все, что я у Него попрошу. Подумав некоторое время о том, что спросить, я вернулся к Нему с двумя своими самыми большими желаниями. Во-первых, когда я стоял перед Ним в Судный День, я стоял перед Ним с чистым сердцем, и что Он был доволен тем, как я прожил свою жизнь. Моим вторым самым большим желанием было, чтобы Он использовал мою жизнь, чтобы донести до миллионов людей Свое Царство. Я не мог решить, какое желание было больше, пока я не подумал о стихе, в котором говорится, что ты можешь приобрести весь мир, но потерять свою душу. Я считал возможным выиграть мир для Христа и при этом потерять свою душу. Поэтому я сказал Господу, что если бы я мог выбрать только одно, это было бы первым. Он сказал мне, что я сделал мудрый выбор.

Затем он спросил меня: «Если ты наименьший в Моем Царстве на всю вечность, и если все на протяжении всей вечности очень мало думают о тебе, но если я доволен тобой, будет ли это нормально для тебя?» Мне было очень сложно ответить на этот вопрос, поскольку я хотел, чтобы меня считали великим в Его Царстве, и не хотел, чтобы кто-то смотрел на меня свысока, особенно на всю вечность. Но я понял, что действительно важно, что Господь доволен мной, и неважно, доволен ли кто-то другой. Итак, я наконец сказал Ему: «Да, со мной все будет в порядке».

Вскоре после этого мне приснилась моя бабушка, которая умерла около 9 лет назад. Я был так близок с ней, и она оказала огромное влияние на мою жизнь и решение следовать за Господом. Сон был таким реальным, и мне казалось, что я всю ночь просто разговаривал с ней и с ней. Когда я проснулся, мое сердце было таким счастливым, как будто я действительно был с ней. Одна вещь, которую мы часто делали вместе, - это складывать головоломки. Она любила разгадывать головоломки. В то время я не очень любил загадки, но мне просто нравилось проводить с ней время, поэтому я присоединился к ней в тех огромных головоломках, на решение которых уйдут недели. Моя любовь к головоломкам зародилась в те часы, когда мы вместе работали над ними. В то время я еще не знал, что Господь собирался дать мне величайшую головоломку всех времен, которую нужно собрать, и что Он собирался дать мне первую часть этой головоломки.

Вскоре после сна Господь заговорил со мной и сказал, что 1 января - языческий праздник труб. Я не особо интересовался библейскими пророчествами, но я слышал о празднике труб и знал, что некоторые христиане учили, что вознесение произойдет в праздник труб, поэтому я подумал, не говорил ли мне Господь, что вознесение произойдет 1 января. , до которого оставалось всего несколько дней. Я был очень взволнован. Ничего не произошло, и мне стало интересно, что он имел в виду. 4 января, около часа ночи, Господь обратился ко мне и сказал следующие слова: «Ты будешь, как Иоанн Креститель, и напишешь что-нибудь, что поможет спасти миллионы людей от грядущего обмана. Так же, как Мой голос подобен трубе, и последний день Творения, о котором Я говорил, был 6-м днем, так и в конце 6-го дня и в начале 7-го будет звучать последняя труба. Подожди, пока Я приду к тебе в конце шестого дня ». Я помню, как разбудила мужа и рассказала ему то, что сказал мне Господь. Затем я спустился вниз и позвонил своим сестрам, живущим в Америке, и рассказал им, что сказал Господь. Я был поражен. Я помню, как чувствовал себя Марией, когда ей явился ангел и сказал, что она родит Иисуса, Сына Божьего. Я чувствовал, почему Господь выбрал меня? Я не кто-то особенный, просто обычный человек. Господь дал мне не только первое желание моего сердца, но и второе. Он собирался использовать меня, чтобы помочь спасти миллионы людей.

Я написал письмо и разослал его многим служителям пророчеств последнего времени и людям, которых я знал, говоря им, что восхищение произойдет в конце 6 января или начале 7 января. Я предположил, что это то, что Господь говорил мне. и что каким-то образом, просто написав это письмо, миллионы людей узнают Господа. В то время я понятия не имел, что Он просто давал мне кусочки пазла и отправлял меня в 21-летний путь. Я ждал на 6<sup>января</sup> и только имея замечательный разговор с Господом. Я помню, как сказал Ему незадолго до полуночи, что я начинаю засыпать, и спросил, когда Он придет. Он сказал мне просто подождать еще немного. Через несколько минут после полуночи, сидя на диване, я смотрел в окно, как вдруг все мое тело начало сильно трястись. Это длилось, может быть, минуту или около того. Это началось внезапно и внезапно закончилось. Моей первой мыслью было, что, возможно, мертвые во Христе только что воскресли, и теперь мы вот-вот будем восхищены. Я спросил Господа, что это за дрожь, и Он сказал мне просто подождать. Примерно через минуту мое тело снова начало сильно трястись. Во время этой второй тряски у меня во рту начало покалывать, как ощущение, которое вы испытываете, когда нога засыпает, но это ощущение было во рту, и особенно вокруг моих губ. Я спросил Господа, почему у меня покалывает губы, и Он сказал, что это прообраз, когда Исаия увидел Господа, угли коснулись его губ, и его грех был искуплен. Дрожь внезапно прекратилась. Я был поражен и задавался вопросом, что все это значит. Я задавался вопросом, не произошло ли восхищение только что, и я остался позади. У меня было так много

вопросов. Я чувствовал, как Господь обнимает меня Своими любящими руками, и чувствовал, что Он обнимает меня. Он заверил меня в Своей любви ко мне и сказал, что мне нужно изучить еврейские праздники и что я могу лечь спать.

Я решил, что Он все объяснит мне на следующее утро, поэтому я лег спать и заснул. На следующий день пришел и ушел без объяснения причин. И каждый день приходил и уходил почти 12 лет без объяснения причин. Я знал, что сказал Господь, я изучал праздники и пытался во всем разобраться, но просто не мог. Я чувствовал себя очень одиноким и сбитым с толку все эти 12 лет, и Господь все время говорил мне подождать, и что однажды я получу ответы на все мои вопросы, и я все пойму. Единственное, что действительно произошло за эти 12 лет, - это нападение на церковь Рождества Христова весной 2002 года, за 1290 дней до Дня Искупления в 2005 году. Господь показал мне, что это была храмовая крепость, которую осквернили вооруженные люди. сил и было святым местом, о котором Иисус упоминает в Евангелии от Матфея 24. Я знал, что однажды мерзость, вызывающая запустение, произойдет там. Помимо этого, я знал, что 7-й день был значительным, а также обнаружил, что мы живем в конце 6000 лет после Сотворения, готовые начать Новое тысячелетие. Я все еще не знал, что все эти вещи были кусочками головоломки.

Господь снова начал говорить со мной об этом в августе 2012 года, когда я открыл свой канал на YouTube. Он ясно указал мне на седьмой день кущей. И снова я предположил, что Он говорил мне, что восхищение произойдет в тот день. Когда этого не произошло, я рассердился и спросил Господа, почему Он обманывает меня. Мне было так больно. Я ждал почти 12 лет, и когда Он наконец привел меня на свидание, снова ничего не произошло. После нескольких дней гнева и обиды я вернулся к Господу и сказал Ему, что сожалею о своем ужасном поведении, и попросил у Него прощения. Он спросил, готов ли я продолжить. Я был шокирован. Я думал, что мне конец, и все это было просто своего рода испытанием, чтобы увидеть, буду ли я подчиняться и следовать за Ним, даже если мне казалось, что Он обманывает меня. Поэтому я сказал Ему, что да, я был готов продолжить - все еще совершенно не осознавая, что все эти вещи были кусочками головоломки, которые Он давал мне, которые в конечном итоге все обретут смысл через несколько лет. Следующим свиданием, на которое Он указал мне, был 7-й день Хануки. Уверен, вы уже догадались - в тот день тоже ничего не произошло. Но к этому времени я начал понимать, что он куда-то ведет.

14 февраля 2013 года я пошел в свой центр служения, и кто-то вошел в мой офис и сделал мне подарок. Они сказали, что кто-то только что зашел и попросил передать мне подарок. Одна из моих дочерей была в офисе со мной и спросила, что я думаю об этом. Я просто выпалил: «Это загадка». Я понятия не имею,

откуда я это узнал, но я просто почувствовал, что это головоломка, хотя мне никогда раньше не дарили головоломку в качестве подарка. Я открыл его, и, конечно же, это была загадка. Я подумал, ну это странно. Без имени. Понятия не имею, от кого это было. Я пошел домой и собрал его всего за несколько часов. Это была самая странная головоломка, которую я когда-либо делал, без углов или краев, и все части были разных форм и размеров. Некоторые части были огромными, а другие крошечными. Это была красивая загадка, и когда я взглянул на нее, я почувствовал присутствие Господа. Я вспомнил свою бабушку и приснившийся мне сон. Я понял, что это День святого Валентина. И тогда я понял, что все это было загадкой, и Господь просто давал мне по кусочку за раз, и что однажды все это соберется воедино и станет совершенно осмысленным.



Это было в том же феврале 2013 года, когда Обама объявил о своем плане поехать в Иерусалим. На некоторых пророческих сайтах было много разговоров о том, что он, возможно, стоит на Храмовой горе, и что это мерзость запустения. Я начал читать, что некоторые люди думали, что 2009 год был началом 70-й недели Даниила, и увидели, что г-н Обама был выбран лауреатом Нобелевской премии мира на 7-й день кущей в 2009 году, а затем получил награду всего за несколько часов до этого. начало 24 кислева. Я видел, что Аггей 2 указывает на эти точные даты в отношении Господа, сотрясающего небеса и землю и приносящего к Себе желаемое из всех народов. Я насчитал 1260 дней с того момента, когда г-н Обама был выбран лауреатом Нобелевской премии мира, и пришел к 22 марта 2013 года. Я сказал себе, если г-н Обама поедет в Вифлеем и встанет в грот в церкви Рождества Христова. дата, тогда это мерзость запустения, и это означает, что запустение наступит сразу после этого, что должно включать в себя событие восхищения. Но в то время Обама только упомянул о поездке в Иерусалим и ничего о поездке в Вифлеем. Когда он наконец объявил о своих планах пойти в церковь Рождества, я не мог поверить в это. Наконец-то это произошло.

Некоторым из вас может быть интересно, как в мире г-н Обама, стоящий в гроте, был мерзостью для Господа, а также как он остановил ежедневное жертвоприношение. Что ж, каждый божий день сотни, а часто и тысячи людей со всего мира выстраиваются в очередь в церкви Рождества Христова, чтобы принести жертву хвалы и приношение благодарения Господу за то, что они пришли на землю, чтобы заплатить за свои грехи и пожертвовать. им вечная жизнь. Это жертва, угодная Господу. В тот день, когда Обама и его окружение



приехали туда, никому не разрешили войти. Приношение хвалы и приношения благодарения прекратилось в тот день, и я могу заверить вас, что он пошел туда не для того, чтобы воздать хвалу или поблагодарить Иисуса за то, что он сошел на землю. Хотя мы не знаем, что могло случиться, когда он стоял в гроте, я уверен в том, что его сердце не было смиренным, и он не благодарил Иисуса и не признавал его как Господа. Я уверен, что однажды мы все точно узнаем, что сказал г-н Обама, было ли это вслух или только в его личных мыслях, что было такой мерзостью для Господа в тот день. Как бы то ни было, это было настолько мерзко для Господа, что начался 40-дневный

обратный отсчет до опустошения Америки и большей части мира.

После того, как произошла эта мерзость, Господь указал мне на седьмой день опресноков и показал мне, что в 2013 году еврейский календарь отклонился на месяц. Я посчитал дни и увидел, что прошло 40 дней с того момента, когда была начата мерзость. будет происходить до тех пор, пока не произойдет запустение - Он дал Америке 40-дневный период отсрочки, точно так же, как Он сделал для Ниневии. Я насчитал 1290 дней с даты мерзости, и она достигла Праздника труб в 2016 году. Я насчитал 1260 дней с истинного 7-го дня пресного хлеба, и он достиг Дня искупления в 2016 году. Я насчитал 1335 дней с того же дня, и это достигли начала Хануки в 2016 году. Даниил 12 говорит нам, что те, кто доживет до конца 1335 дней, будут благословлены, а Аггей 2 говорит нам, что до 24-го дня 9-го месяца, или кануна Хануки, плодов не будет. смоковница, но с этого дня мы будем благословлены. Благословенный день - это первый день Хануки по окончании 1335-дневного счета, и это будет второе восхищение, за которым через неделю последует Второе пришествие Христа на землю. Это второе и третье печальные события, упомянутые в Откровении. Все числа подходят. Я был так взволнован. Но 2 мая 2013 года прошло без восторга или опустошения. И снова я был так сбит с толку. Но слишком много кусочков головоломки сошлись вместе, чтобы я просто выбросил ее и сказал, что это неправильно. Я должен был что-то упустить, но что это было?

Примерно 5 месяцев спустя, в октябре 2013 года, я снова выражал свое разочарование Господу и спрашивал Его, почему Он не пришел, когда Священное Писание так ясно указывает на 2 мая 2013 года. Я сказал: «Ниневия покаялась, а вы отложили свой приговор. . Эта загадка имеет смысл только в том случае, если Америка покаялась, но не покаялась, так почему же вы откладывали свое

решение? » Господь ответил: «Вы уверены, что не было покаяния?» Я сказал: «Да, я совершенно уверен, что услышал бы об этом, если бы Америка раскаялась». Он сказал: «Вы упускаете что-то важное. Найди это." Это вселило в меня надежду - может, я что-то упустил. Поэтому я набрал в Google что-то вроде «Америка раскаивается в мае 2013 года» и нашел сайт, на котором рассказывалось об этом трехдневном периоде молитвы и поста, который начался 30 апреля и длился до 2 мая 2013 года. 24 апреля 2013 года 3- Дневной пост был объявлен лидерами церковей по всему миру, и в нем участвовало не менее 28 стран. Я видел, как те верующие со всего мира взывали к Господу в те три дня, прося Его помиловать Америку. 30 апреля в Америке был Национальным днем покаяния, а 2 мая - Национальным днем молитвы в Америке. Мировой крик возносился к Господу в течение 3 дней, прося Бога смилостивиться над Америкой прямо в конце 40-дневного испытательного срока. Я плакал. Я смеялся. Я нашел недостающий кусок. Тогда Господь сказал: «Вспомни Есфирь». Я подумал о том, как она была избранной девственной Невестой, представляющей Невесту Христа, и как она попросила своих людей поститься в течение 3 дней, потому что все они были на грани смерти. На третий день поста она рискнула своей жизнью и подошла к королю, чтобы попытаться спасти свой народ от уничтожения, и, в конце концов, ее просьба была удовлетворена, а ее люди пощадили. Я увидел предзнаменование истории об Ионе и Эстер и понял, что Господь откладывает Свой приговор. А потом я увидел в Матфея 25 и Откровении 10, что эта задержка находится в Писании. Поэтому я решил выяснить, когда закончится эта задержка.

В какой-то момент в течение этого периода Господь дал мне кусочек пазла 4-летней задержки, найденный в притче о смоковнице. Спустя годы я даже не осознавал, что Иисус на самом деле указывает на притчу о смоковнице в Евангелии от Матфея 24, которая является главой, посвященной восхищению и Второму пришествию. Я продолжал класть этот кусок в неправильное место и все время указывал на 2016 год как на Второе пришествие. Я попросил некоторых людей написать, чтобы спросить, где было знамение от Матфея 24 в 2016 году - Иисус явно дал нам знак, чтобы мы увидели, что это произойдет во время события Второго пришествия, а именно: солнце потемнеет, а луна не будет светить. и звезды падали с неба. Я не смог найти этот знак рядом с Ханукой 2016 года и был сбит с толку. Во всех статьях указывалось, что 2016 год - это конец 70-й недели Даниила и Второе пришествие Христа. Господь просто откладывал Свой приговор, как Он сказал в Матфея 25 и в Откровении 10, и сокращал дни бедствий, как Он сказал в Матфея 24. Так почему же этого знамения не было найдено во время Хануки в 2016 году? Это была единственная деталь, которую я не мог понять.

Когда наступила и прошла Ханука 2016 года, я подумал, что все закончилось. Очевидно, что мы еще не были на 70-й неделе Даниила, и все эти события, которые произошли между 2009 и 2013 годами, должны были быть лишь предзнаменованием того, что должно было произойти в будущем. Но каким-то образом я знал, что это неправильно, и я знал, что Господь показал мне эти вещи, и что я, должно быть, все еще что-то упускаю. Это был январь 2017 года, когда я наконец поместил часть пазла из притчи о фиговом дереве в нужное место. Мне никогда не приходило в голову, что Господь действительно остановит 70-ю неделю Даниила в середине и даст 4-летнюю отсрочку, чтобы посмотреть, принесет ли Америка плоды или нет. Тот четвертый год был годом выборов, и Господь хотел дать Америке еще один шанс выбрать лидера, который попытается вернуть нацию к морали и библейским стандартам. Господь остановил 70-ю неделю Даниила прямо на 7-й день опресноков в 2013 году, в Национальный день молитвы в Америке, на третий день трехдневного поста Невесты Христа по всему миру, когда они взывали к Нему, чтобы Помилуй Америку, а затем Он перезапустил ее на 7-й день Пресных Хлебов в 2017 году, в Год Юбилея. Я был так взволнован, когда наконец положил этот кусок пазла на место. Но как я мог быть уверен? Я знал, что в 2016 году отсутствовал только один элемент - знак потемнения солнца, не светящейся луны и падающих с неба звезд. Я посмотрел и был уверен, что во второй день Хануки в 2020 году произошло полное солнечное затмение. Я знал, что Второе пришествие произойдет во время Хануки в конце 1335-дневного счета, и что Иисус сказал сразу после окончания Великой Скорби. , эти 3 знака могут произойти. Итак, у меня был один из 3 знаков правильной даты. Но лунного затмения не было, поэтому я был обескуражен. В ту ночь я лег спать, и Господь попросил меня подумать о чем-то, что могло бы заставить луну светить только как затмение. Это заняло у меня некоторое время, но я понял, что раз в месяц луна не дает света. Первое, что я сделал на следующее утро, проснувшись, - это заглянул в Google, чтобы узнать, не будет ли 14 декабря 2020 года днем, когда луна не будет светить, и знаете что? Это было! Я был еще более взволнован! Я понятия не имел, что означают звезды, падающие с неба, поэтому я подумал, что, может быть, это просто относится к инопланетному вторжению или ко всем нам, возвращающимся с Христом на землю 13 декабря. Затем кто-то написал мне и сказал, что пик метеорного потока Геминид приходится на 13 и 14 декабря каждого года, и я проверил, и, конечно же, это правда. У нас было знамение, которое, как сказал нам Иисус, произойдет во время Второго пришествия Христа на землю: солнце потемнеет, луна не будет светить, а звезды упадут с неба.

Итак, я мог видеть, что 70-я Даниила неделя закончилась в 2020 году. Но когда же произойдет вознесение первых плодов?



В Евангелии от Матфея 24, главе, где Иисус говорит нам о событиях последнего времени, Он напоминает нам выучить притчу о смоковнице. Что такое притча о смоковнице? Иисус рассказал простую историю о фиговом дереве, которому было дано 3 года, чтобы приносить плоды. Владелец приходит через 3 года в поисках фруктов, но не может их найти и просит садовника срубить их. Но садовник просит последний год ухаживать за деревом, прежде чем срубить его, и владелец соглашается. Итак, дереву дается всего 4 года, чтобы плодоносить. Дерево в этой притче - это то же самое дерево, которое мы находим в Даниила 4, который представляет собой сон, данный Небудчанеззару о дереве, которое собираются срубить. Это дерево было таким огромным, красивым и кормило мир. Это дерево - Америка. Наш первый национальный памятник называется Башня Дьявола и выглядит как огромный срубленный ствол дерева. Господь оставил нам все эти знамения, чтобы мы знали, что притча говорит об Америке, Новом Израиле последних дней, нации, которая кормила мир не только физически, но и духовно. Америка, великая нация, отвернувшаяся от Бога, хвастливая царица из Откровения 18, которая в один прекрасный день настигнет ее. Речь идет о Дне Господнем, последнем дне 70-летия Даниила. жеек. Именно в этот день, продолжительностью в год, она должна была быть срублена и уничтожена, чтобы никогда больше не воскреснуть.

Итак, возвращаясь к притче, почему дереву было дано четвертый год для плодоношения? Что ж, четвертый год был бы с 7-го дня пресного хлеба в 2016 году до 7-го дня пресного хлеба в 2017 году. Что произошло в этом году в Америке, с весны 2016 года по весну 2017 года? Это был год выборов в Америке. В течение 8 лет Америка выбирала президента, который стоял за и представлял все, что является антибиблейским и антихристианским. Продолжит ли Америка идти по этому пути, или нация приведет к власти человека, отстаивающего христианские и библейские принципы? Америка сделала правильный выбор, и смоковница снова начала плодоносить. Отсчет 1260 и 1335 дней Даниила и Откровения снова возобновился в 7-й день опресноков в 2017 году и закончился в День искупления в 2020 году и в начале Хануки в 2020 году.

Итак, если это правда, то почему первый Событие вознесения не состоится на 7-й день Пресного хлеба в 2017 году? Женщина из Откровения 12, или Невеста Христа, должна быть отведена в место, приготовленное для нее Богом, на 1260 дней вне досягаемости змея. Здесь мы начинаем брать больше кусочков пазла и складывать их по местам. Иисус сказал нам, что, если дни не будут сокращены, никакая плоть не переживет то, что грядет. Он сказал нам в Матфея 25 и Откровении 10, что приход Жениха будет отложен. Мы уже видели, что была задержка на 4 года, но эта задержка не связана с сокращением дней. Вторая отсрочка началась на 7-й день Пресного хлеба в 2017 году и была связана с

сокращением дней Великой Скорби для оставленных святых. Иисус сказал нам, что дни будут сокращены ради избранных. Для оставленных позади святых Он сокращает эти дни, чтобы некоторые пережили грядущие ужасные дни. Мы знаем, что Его сердце для заблудших, и Он оставит 99, чтобы найти эту заблудшую овцу. Он сдерживает силы тьмы как можно дольше, чтобы больше людей пришло в Его Царство, и те, кто не попал в восхищение первыми плодами, не пережили годы страданий и невзгод, и все они были убиты за то, что не приняли Знак зверя.

Итак, вернемся к вопросу ... почему первое событие вознесения не произошло на 7-й день Пресных Хлебов в 2017 году? В притче о смоковнице срубление дерева зависит от того, есть ли на нем плод. Иисус пришел в поисках плода на смоковнице в 11-й день нисана. Суд должен был начаться в 21-й день нисана. Произошло ли что-нибудь, что произошло в течение этого 10-дневного периода, что снова отложило бы Божий суд и привело бы к сокращению дней, о которых говорил Иисус? На третий день праздника пресного хлеба или праздника первых фруктов в 2017 году президент Трамп подписал законопроект, отменяющий плановое отцовство. Это был первый случай, когда президент США сделал что-либо, чтобы попытаться остановить аборт с момента его легализации в 1973 году. Мы снова и снова видим в Ветхом Завете, где упоминается, что король творил зло в глазах Господа. или царь делал то, что было правильно в глазах Господа. Для Господа очень важно, что делает руководство нации, и Он дает благословение или удерживает благословение в зависимости от того, делают ли лидеры зло или правильно. То, что президент Трамп и лидеры Америки сделали во время праздника пресного хлеба и во время праздника Хануки в 2017 году, спасло нацию и весь мир от Божьего суда и помогло сократить дни бедствий. Когда г-н Обама стоял на святом месте в 11-й день нисана, не поклоняясь Иисусу и не смиряя Себя перед своим создателем, этот поступок был ужасной мерзостью для Господа. Бог собирался привести к ужасному суду над Америкой из-за этого акта, а также многих других действий администрации Обамы, приведших к этому. Но молитвы народа Божьего по всему миру сдерживали Его приговор в то время, а действия нового руководства Америки снова сдерживали Его приговор в 2017 году. Но Он показывает нам в Своем Слове, сколько дней будет отложено это наказание. от первой задержки до последней задержки. Вся история раскрыта в Его Слове и теперь распечатывается, как и Даниил 12: 4 сказал нам, что это произойдет в последние дни.

Если вы читаете книгу «Загадка Восторга» или смотрите видео «Загадка Восторга» или даже краткое содержание книги, я подробно расскажу о следующей задержке, которая произошла во время Хануки в 2017 году. Она связана с позицией, которую Америка заняла в отношении Иерусалима как столица Израиля. Это была третья задержка, и дни Великой Скорби продолжали

сокращаться. Эта задержка закончилась во время Хануки 2019 года, когда начался День Господень, или начало последнего дня 70-й Даниила недели. Четвертая отсрочка началась во время Хануки 2019 года. 7-й день 70-й Даниила недели был от Хануки 2019 до Хануки 2020. Все указывало на то, что этот год является началом Божьего суда на земле, заключительным днем 70-й Даниила недели. Когда ничего не произошло, Господь сказал мне искать признаки темноты, луны, не светящейся, и звезд, падающих с неба в декабре 2021 года во время Хануки. Конечно же, он есть. У нас есть полное солнечное затмение 4 декабря, новолуние (когда оно не дает света) также 4 декабря и первый день метеорного потока Геминид 4 декабря, что на самом деле даже более значимо, чем день его пика, поскольку накануне (3 декабря) звезды не падают. 4 декабря 2021 года - шестой день Хануки. Господь уже показал мне, что седьмой день Хануки будет Вторым пришествием Христа на землю, как это было предсказано коронованием девственной царицы Эстер в этот день. Таким образом, это также лучше вписывается в загадку, когда Господь собирает Своих избранных с концов небес в 6-й день Хануки, чтобы вернуться на землю в 7-й день Хануки. Но как Господь мог добавить еще один день к 70-й Даниила недели и зачем Ему это делать?

Затем он напомнил мне, как 8-й к празднику кущей был добавлен день и как этот праздник опресноков и кущи отражали друг друга, за исключением того, что в кущах седьмой день субботний перенесен на 8-й день. Он напомнил мне, что отдыхал в седьмой день творения, предвещая, как Он будет отдыхать в седьмой день. И я начал понимать, что Бог не может принести Свой приговор в 2020 году, потому что президент Трамп все еще находился у власти и действовал как ограничитель Божьего суда на земле. Он должен был быть удален до того, как в 2021 году начнется Божий суд. Вот почему в Священном Писании упоминается «последний козырь». Это еще одна подсказка, которую Господь оставил для нас, что после того, как Трамп уйдет с поста, может начаться Божий суд.

Итак, вот и мы в 2021 году, 8-й день 70-й Даниила недели. День Господень. Он продолжал откладывать Свой приговор и сокращать дни ради избранных. Для тех из вас, кто задается вопросом, как Он может откладывать, когда есть назначенное время, я просто скажу следующее - есть назначенное время, и оно установлено и было установлено от вечности. Бог не меняет план. Отсрочки - это просто то, что Он вложил в Свою загадку последнего времени, чтобы показать миру, насколько Он милосерден, милосерден и долготерпелив по отношению к миру. Было много раз, когда Господь мог принести Свой приговор, который соответствовал бы Писанию, но Он продолжал откладывать, чтобы больше людей пришло в Его Царство и чтобы дни Великой Скорби были как можно короче по Писанию. . Он любящий Отец, а не сердитый Отец. Он гневается на грех, но любит все, что Он

создал, не желая, чтобы кто-нибудь погиб, но чтобы все имели жизнь вечную через Его Сына.

Осталось всего несколько месяцев до Второго пришествия Христа на Землю 5 декабря 2021 года. Осталось мало времени. Мы видим в Откровении 14, что есть 2 события жатвы. Первый связан с предложением первых плодов Господу, а второй связан с урожаем винограда, что указывает нам либо на Праздник Кущей, либо на Хануку (второй праздник Кущей). Это первые два печальных события Откровения. Я считаю, что наиболее вероятной датой первого вознесения будет 24 октября 2021 года, а второго - 28/29 ноября 2021 года, в начале Хануки. Пожалуйста, прочтите мою книгу, чтобы понять, почему я считаю, что Священное Писание указывает нам на эти две даты.

Священное Писание не учит, что все христиане охвачены первородным восхищением. Те, кто чист сердцем и искренне любят Христа всем своим сердцем, душой, разумом и силой и любят других, как самих себя, - это те, кто будет убран. Наступит время очищения для оставшихся позади святых, которые на самом деле не ставили Христа на первое место и не допустили в свою жизнь греха, который отделил их от Господа. Именно в это время Великой Скорби станет обязательной вакцинация Знак зверя или вакцинация от COVID. Писание ясно, что те, кто примет этот знак, будут навсегда потеряны. Если вас уже обманули, заставив принять эту «вакцину», пожалуйста, покайтесь, и я верю, что Господь может смиростивиться над вами, если вы сделали это в полном невежестве и откажетесь подписаться на их «паспорт вакцины» или «QR-код» или что-то еще. они придумывают, чтобы позволить вам покупать или продавать, если вы были вакцинированы. Выберите страдать вместе с «непривитыми» и проявите раскаявшееся сердце, отказавшись принять их злой план. Это последнее испытание на послушание и готовность положить свою жизнь. Сразу после окончания Великой Скорби солнце темнеет, луна не дает своего света, и звезды падают с неба 4 декабря 2021 года.

Я верю, что инопланетяне из Бездны появятся во время вознесения первых плодов, чтобы обмануть оставленные позади. Астероиды или метеориты начнут врезаться в землю, вызывая массовые разрушения, цунами и множество других катастроф, о которых Священное Писание предупреждает нас всех, начнут происходить в наступающем октябре 2021 года. Люди будут слишком бояться выходить из своих домов или идти на работу, как и сказал Иисус нам, что приближалось время, когда никто не мог работать. Это вызовет массовый экономический коллапс, гораздо худший, чем то, что мы наблюдаем прямо сейчас, и голод поразит сотни миллионов людей во всем мире, которые совершенно не готовы к тому, что надвигается.

Я надеюсь и молюсь, чтобы вы смогли увидеть в этой головоломке невероятную любовь и милосердие Бога, сократившие дни Великой Скорби с 42 месяцев до 42 дней. В 12-й главе Откровения мы читаем, что дьявол полон ярости, потому что он знает, что его время мало. Если бы Господь дал ему 3,5 года, чтобы уничтожить эту планету, ни один человек не остался бы в живых, чтобы засвидетельствовать возвращение Господа на Землю в декабре 2021 года. , им придется выдержать только 35 дней. Будет 40-дневный период суда, который снова начнется в 17-й день Хесвана и закончится во время Хануки 3 декабря 2021 года. Сразу после бедствий солнце темнеет, луна не дает света и звезды падают с неба. Небо 4 декабря 2021 года.

Итак, как мы узнаем, что это правильно и что еще нет трех с половиной лет Великой Скорби? Посмотрите на знаки в небе. Иисус сказал нам, что солнце потемнеет, луна не будет светить и звезды упадут с неба, когда Он вернется со Своим народом, чтобы начать Новое тысячелетие. Мы можем видеть кровавые луны в еврейские праздники с 2013 по 2015 год, а солнечные затмения в начале библейского года и Праздник труб в 2015 году указали нам на начало Дня Господа в конце 2015 года и до конца. 2016 года. Но в то время у нас не было знамения Второго пришествия в Евангелии от Матфея 24, показывающего, что Господь всегда знал и планировал, что Он остановит 70-ю Даниила на неделю пути и снова начнет ее через 4 года. Он спрятал все это в Своем Слове, как огромную головоломку, ожидая того момента, когда мы наконец сможем сложить все воедино в эти последние дни. А затем, в заключительном повороте к Его удивительной загадке, Он добавил 8-й день к 70-й Даниила неделе снова поставил во время Хануки тот же знак, который мы видели в 2020 году.

Поверьте мне, если вы остались позади и должны вынести Великую Скорбь, вы будете искренне надеяться и молиться, чтобы эта временная шкала верна, потому что она будет намного хуже, чем вы можете себе представить, и большинство людей не проживут более 40 дней. Сатане возвращают власть, которую он потерял, и он готов уничтожить эту планету и всех на ней. Невеста Христа будет коронована как соправительница земли в 7-й день Хануки в 2021 году, то есть в 266-й день библейского года. Период беременности у человека длится 266 дней от зачатия до рождения. Она будет явлена миру на 7-й день Хануки, как и на еврейской свадьбе, Невеста открывается ожидающим гостям на 7-й день свадьбы, когда с нее снимают чадру. Библия говорит, что все творение ждет, когда откроются сыны Божьи.

Для тех из вас, кто представляет другую временную шкалу, чем я, я хотел бы просто спросить вас, включает ли ваша временная шкала знак потемнения солнца, луны, не светящейся, и звезд, падающих с неба в конце книги Даниила.

70-я неделя? И включает ли он также кровавые луны и солнечные затмения с 2013 по 2015 год, указывая на начальный День Господа, который должен был начаться в конце 2015 года? Считаете ли вы совпадением то, что две даты, упомянутые в Аггей 2 относительно Господа, сотрясающего небеса и землю и приносящего к Себе желаемое из всех народов, были двумя датами, когда Обама был выбран и затем получил Нобелевскую премию мира в 2009 году? И что ровно 1260 дней спустя г-н Обама стоял в месте, которое сотни миллионов христиан по всему миру считают самым святым местом на земле, и остановил ежедневное жертвоприношение хвалы и приношение благодарения в этот день? И что это был 11-й день нисана по еврейскому календарю, тот самый день, когда Иисус говорил со Своими учениками о мерзости, вызывающей запустение? И я полагаю, что это также было просто совпадением, что если отсчитать 1335 дней с начала Хануки в 2016 году и 1260 дней с Дня искупления в 2016 году, то получится 2 мая 2013 года, когда закончился 40-дневный испытательный период и 3- день поста, чтобы Бог смилостивился над Америкой, оба ясно предвосхищают нам в Священном Писании время, когда суд был отложен, а нация была спасена. Включает ли ваша временная шкала сокращение дней, упомянутых Иисусом в Матфея 24, и задержка Жениха, о которой говорится в Матфея 25 и Откровении 10? И возвращаясь к моему первому и самому важному вопросу - показывает ли ваша временная шкала знак потемнения солнца, не светящейся луны и падающих с неба звезд во время Второго пришествия Христа на землю во время еврейского праздника? Если нет, то ваша временная шкала неверна. Вы должны соединить все места Писания воедино, чтобы увидеть всю загадку. Писание толкует Писание, и Писание не может быть нарушено. Все части должны быть на своих местах, иначе ваша временная шкала неверна.

Ночь приближается к этой земле, и вы уже можете видеть, что солнце садится. Многие люди больше не могут ходить на работу, и наступает время, когда никто не сможет работать. Иисус, Свет Мира, вот-вот возьмет Свою прекрасную и сияющую Невесту, также Свет Мира, чтобы быть с Собой, в место, которое Он приготовил для нее вне досягаемости змея, и тогда наступит тьма или ночь. упасть на землю. Он пошел приготовить место для Своей Невесты, и Он примет ее к Себе, чтобы она могла быть с Ним. Если вы не готовы предстать перед Агнцем с чистым сердцем, как сияющая Невеста, я прошу вас, пожалуйста, искать Господа, пока Он может быть найден. Приготовьтесь к тому, что вот-вот произойдет на этой земле. Приготовьтесь к встрече с Господом. Готовьтесь к тем, кто может остаться позади. Оставьте им мои материалы для чтения. Готовьте еду, воду и предметы первой необходимости, потому что очень скоро наступит время, когда они не смогут покупать, продавать или торговать без Знака Зверя. Спросите Иисуса в свое сердце сегодня, если вы еще этого не сделали. Если да, попросите Его открыть любой грех в вашей жизни, который мешает вам полностью жить в

Его Духе и радости Его спасения. Это не должно быть пугающим временем. Пришло время радоваться, если ты принадлежишь Невесте Христа! Люди готовятся, Иисус идет, и скоро мы отправимся домой. До Нового тысячелетия осталось менее 4 месяцев, и мы будем коронованы как соправители земли с нашим Царем Иисусом на 1000 лет. Кроткие наследуют землю.

Итак, может быть, вам интересно, почему Господь заставил меня написать эту книгу и как она должна спасти миллионы людей от грядущего обмана. Что ж, я на самом деле не знаю, в чем именно будет заключаться обман, но Иисус сказал, что он может обмануть даже избранных, имея в виду даже неразумных дев, оставшихся после первого события восхищения, и тех, кто пришел к вере во Христа во время это время бедствий на земле. Я считаю, что обман будет связан с появлением на земле какого-то инопланетного существа, как описано в Откровении и книге Иоилия. Я верю, что Господь поместил все эти ключи и скрывал их на протяжении всей Библии, от Бытия до Откровения, так что у тех, кому представлены доказательства из Священного Писания, не останется почти никаких сомнений в том, что то, что произошло, на самом деле было восхищением. событие, а не инопланетное вторжение или вмешательство на нашу планету. Господь хочет, чтобы Его люди знали, что это был весь Его план от начала до конца, и что Он контролирует ситуацию, а не Сатана, не Новый Мировой Порядок, Масоны, Иллюминаты, инопланетяне или кто-то еще. Он написал книгу. Он знает начало от конца и все контролирует. Он хочет, чтобы оставшиеся знали, что вознесение произошло именно тогда, когда оно должно было произойти, и чтобы они обрели мир, зная, что через 35 дней произойдет второе событие вознесения и что Второе пришествие Христа на землю произойдет на 5 декабря 2021 года. Семилетней скорби нет. Нет даже трех с половиной или трехлетних бедствий. Господь по Своей великой милости и любви сократил дни до 42 дней - подумайте об этом, с 42 месяцев до 42 дней! Какой милосердный Бог! И если бы Он этого не сделал, никакая плоть не пережила бы то, что надвигалось. Никто бы не остался жив после трех или трех с половиной лет периода бедствий, вот насколько это будет плохо. Фактически, в декабре 2021 года в живых будет даже не так много людей - большинство людей к этому моменту будут восхищены или убиты.

Последнее, о чем я хотел бы поговорить, - это как подготовиться к тому, что грядет. Самое важное, что вы можете сделать, - это привести свое сердце в соответствие с Господом. Попросите Его раскрыть любой скрытый грех в вашем сердце, неправильные мотивы, неправильные мысли, неправильное поведение, все, что Ему не нравится. Попросите его очистить ваше сердце, простить ваши грехи и помочь вам преодолеть свое греховное поведение. Далее вам нужно предупредить семью и друзей. Они могут смеяться над вами сейчас, но через

несколько дней они будут так рады, что вы нашли время, чтобы предупредить их о том, что надвигается, и они будут шокированы, когда эти вещи произойдут именно тогда, когда вы предупредили их, что они произойдут. В-третьих, вы должны распечатать как можно больше копий моей книги и сделать копии моих видео для тех, кто остался позади. Я лично считаю, что в большинстве частей Штатов может не быть электричества, поэтому лучше всего сделать распечатку моей книги. Вы можете бесплатно скачать мою книгу и все мои видео. Я призываю вас не дожидаться последней минуты, чтобы сделать это, потому что в любой момент моя книга или видео могут быть удалены и удалены из Интернета, и у вас не будет возможности сделать копии, поэтому, пожалуйста, загрузите их по крайней мере сейчас. Все ссылки для этого находятся ниже в поле описания. И, наконец, вы должны подготовиться к тому, что кто-то из вашей семьи или ваших друзей может остаться позади. Поскольку они не будут подготовлены, вы должны сделать все возможное, чтобы подготовиться к ним. Писание ясно говорит о том, что наступает время, когда никто не может работать и что, если вы не примете клеймо зверя, вы не сможете ничего покупать, продавать или торговать. Если у вас есть такая возможность, вам необходимо запастись как минимум 35 дней еды, воды и других предметов первой необходимости. Представьте, что у вас нет возможности купить то, что вам нужно, чтобы выжить в течение 35 дней, и подумайте, что вам нужно, чтобы пережить это. Матфея 25 показывает нам, что не все девы или христиане совершают первое событие восхищения. Многие теплые христиане, позволившие греху проникнуть в свою жизнь, останутся позади, поэтому, пожалуйста, не думайте, что только потому, что все в вашей семье ходят в церковь или произносят спасительную молитву, они совершат первое событие восхищения. Многие будут оставлены для очищения.

Для тех из вас, кто был со мной последние 9 лет с тех пор, как я начал это, спасибо за ваше терпение ко мне, поскольку я пытался взять кусочки головоломки, которые Господь давал мне по одному, и вставить их в правильное место. Как только я выяснил, куда подходит 4-летняя задержка с получением куска фигового дерева, головоломка стала намного более ясной, и все части начали складываться. Я считаю, что загадка решена. Да благословит вас всех Бог, и я с нетерпением жду встречи со многими из вас на другой стороне.